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: fegnapi nap (irázba szállitották, 
0 á a s ahol ma statáriális biróság fog a 

itélkezni felettee ; . ! KET TITKOS RADIÓ. az osztrák szociáldemokraták egyik vezér ét .. uit si al árlális birós á lé állit aé tatta Bécsben a házkutatásokat. 
a 8 AA g e alla Floridsdorfban a rendőrség két 
eg 

titkos rádió-leadóállomást fede- 
(BÉCS.) Dollfuss osztrák kan-1 len polt autlóját hátrahagyva, to- folytatta utját Jugoszlápia felé. zett fel és rengeteg fegyver és lő- 

cellár a bécsi rádióban tegnap pább menekülni. Utközben egy UÜtközben szembetalálkozott a anyagot foglaltak le. A cseh szo- 
beszédet mondott, amel et az ösz- parasziszekeret akart kibérelni, csendőrökkel, akik felismerték ciáldemokraták bécsi székházát a 
szes amerikai adó-állomások is de ez nem sikerült s igy gyalogl Wallisi s letartóztatták. Még a rendőrség ma délelőtt bezária 
közvetitettek. Dollfuss kancellár 
beszédében megállapitotta, ho 
a marxista forradalmat sikerült 
levernie az osztírák kormánynak 
s a nyugalmi állapot visszatért 
Auszíriában. 

Dollfuss azt állitotta, hogy a 
négynapos polgárháborunalk 
mindössze 240 halottja és 630 se- 
besültje pan, ami cáfolatául szol- 
gálhat a külföldön elterjedt tul- 
zolt hireszteléseknek. Végül an- 
nak a megállapitását szögezte le Dollluss kaneellár hogy az osz- trák munkásság helyzete bizlosit- 
a van, ÚUjabb kilengésektől és 
vérontásoktól nincs mit tartania 
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Auszttia népének (BRUSSZEL) Egész Európá- A SZAKADEK MÉLYEN szakadékba, ahol koponyája ész. 
OSZTRAÁK JEGYZÉK A ban mély megvendülést keltett az Ilajnali két órakor a katonák szetőrt. 
NAGYHATALMAKHOZ a hir, hogy 1. Mibert, Belgium ki- reflektorfényé egy mély szaka- A király holttestét ezután a 

rálya, füristaszerencsétlenség ál- dékba világitott bele: 1 szaka- laakeni királyi palotába szállitot- 
TONDON.) Az angol kor- dozata lett. dék mélyében mozdulatlanul ták, ahol felravatalozták A íra- 

mány tegnap hivatalos nyilatko- Albert király szombaton a kora feküdt I1. Alberg király. Leeresz- gikus halálesetről értesitették Ér- 
zatban Közölte, hogy Ausziria délutáni órakban kirándulásra kedtek 2 mélységbe s összetört ta- zZsébet királynét, aki sápadi arc- 
jegyzéket intézett az angol, fran- indult Namur környékére. A ki- gokkal, véres fejjel találtak rá az cal, szótlanul hallgatta férje ha- 
cia és az olasz kormányokhoz, rály, aki rajongója a turisztiká- uralkodóra. fején sulyos sebek láláról szóló jeentést, 
amelyben Németországgal történt nak, autóval komornyikja társa- látszottak, ruháján vérfoltok pol- HAZAHIVJÁK A TRÓN. 
kontfiktusáról tesz emlitést. Az ságában Marche les Dames köz- fak. A királyban már nem volt ÖRÖKÖST 
angol kormány nyilatkozata sze- ségbe ment, majd elindult a he élet, Albert király legidősebb fiát, 
nint a három nagyhatalom meg- gyek közé A komornyik a késő HHHOGYAN TöRTÉNT Lipót trónörököst távirati uton 
vVizsgálta az osztrák jegyzéket és ésti órákig hiába várta a királyt,A T RAGÉDIA? hivták haza Svájcból, ahol felcsé- 
megegyezett abban, hogy Ausz- nem jelenikezett a jelzett helyen. A mentési munkálatokat végző gével betek óta tartózkodik 

fria függetlenségéi megvédik. Az Kétségbeesetten telefonált a brüsz csendőrök rekonstruálták a tör- A tragikus hir vétele után a 

osztrák jegyzék átadása természe- szeli királyikastélyba és a cseénd- ténteket. Kiderült, hogy a király belga kormány minisztertanácsoi 
lesen az osztrák belpolitikai ViE őrségre, ahonnan katonák, csend- a Le Vieux Bon Dieu nevü helyen tartott, amelyen ugy döntötiek, 
szály kirobbanása előtt történt s 6őrök érkeztek a faluba egy sziklára akar: felmászni. Meg) hogy az uj király eskütételéig a 
1gy adódik az, hogy az angol nyi- eflektorok és fáklyák fénye kapaszkodoti egy kébe, amely kormány vezeli az államügyeket 

alkozat nem tesz emlitést az osz- mellett Ikezdődött még a nyomo- azonban engedeti sulya alatt. 4 Albert király 1875 április 8-án 
frák belpoiliu kai eseményekről, zás az eltünt király után. király erre fejjel lefelé zuhant a született, tehái 50 éves, 25 éve 

ami lényegesen megváltoztatja a : a ene 0 királya Belgiumnak. Utódja a 
.. 

ag 1 a alc fal gá á s 1 el 
... .. . .. 5 för 5 ake 

ni ealnak felfogását Ausztriá Titulescu csa k a török külügy- trónon a belga törvények szerint, 
Ilipót trónörökös lesz, akit rövi- HALÁL VÁR WALLIS KÁIL miniszter látogatása után desen III. Lipót nében fognak MÁNRA 
megkordé ror RÉS 

MANR, 
- (T) 

A KÜLFÖLD ZVÉETE 
(BE .. utazik oszkuába mikora belga király íragikus 

, HÉCS) Wallis Kálmán Bur- (BUCURESTI) Titulescu kül- gát az a hir, hogy Tituléseu kül-[ halálhirét szétvitte a rádió, a vi- 

genland tartományi helyettes fő- ügyminisztet tegnap Athénből ügyminisztes rövid időn belül lág minden részébő 
lőkét, egykort budapesűi rendőr- visszatérőben Belgrádban tartóz- Moszkvába utazik A legujabb keztek a belga király advaros 

ap nyi, akinek fejére az osz- kodott, ahol Jeftics jugoszláp kül- hirek szerint azonban Tilulescu részvéttáviratok. 
dije * óságok ötezer. shilling pér ügyminiszterrel és más d' ploma- csak Teofik Rusdi bey török kül- Károly király az elsők között 

zfek ki, tégnap a csendőr- tákkal is hosszasan tárgyalt, Kül- emniiszfer moszkoai látogatása küldött részvéttáviratot, de kife- 
i Dell arfóztatta. Walls, aki köz- ügyminiszterünk az este folya- után, azaz április elején megy a jezésre juttatta részvétét a kor- 
t nokr, Hanyitója polt a szociáldé- mán elutazott a jugoszláv főváros szovnjet fővárosba. Ugy a török mány is A kormány a belga ki- 

u fák felkelésének, közpetle. bel Bucurestibe, ugyancsak vele külügyminiszter mint Titulesca rály elhalálozása alkalmából or- 
] 2 polgárháboru leverése utár, utazott Vasile Stoica. Románia Áátogatásának a célja az, hogy elő szágos gyászt rendelt el. 

,alóságok elől elmenekült. Wal- szófiai Követe is. aki a külügy- készilsék a falajt Románia és Részvéttáviratot küldött Ma: 
ai, Uekozben erkozt mérminiszteri elkisélfe Athénbe és Croszorezis Malámint fusoszlá: gyarország nevében Hori 1a. 
fele, tközben az autója de- most visszatért állomáshelyére. via és Oroszország diplomáciai mányzó, a kormány részvőlé 

ériel apott s mipel Walls nem ( ANCARA A förölk főváros- összeköttetésének felvételére. CGömbös miniszterelnök nyilyáni 
az autóiavitáshoz, kényte- ban rend il érősen jam totta ki. ....



- A VEGZEIESEN ELCSERELI 

ÜDVÖZLŐ-SÜGÖNYÖK. Fatális eset 
történi a napokban Budapesten. 

amely művészkörökben kinos feltü- 
nést keltett. Egy ismert budapesti iró 
egy és ugyanazon a napon két külön 
bőző tartalmu üdnvözlő sürgönyt adott 
fel a tápiró hiovatalnáll. Az egyikben 
egy iró barátjának kiovánt szerencsét az 
aznapesti premierjékez A másikban 
egy primadonna eeküvőjéhez gratulált, 
2kivel jó barátságban állott s akit egy 

ismert politikus pezetett oltárhoz. Az 

iíró szórakozottságból. elcserélte a két 

sürgönyt s igy a primadonnának szánt 

tápirat a premier szerzőjéhez az utób- 

binak száni sürgöny pedig a müvész- 

nőhöz jutott. A tépedés következtében 

a boldog primadonna esküvője előtt a 

köpetkező tartalmu táviratot kapta az 

irótól: Remélem, hogy a mai premie- 

red alkalmápal ugyanolyan sikered lesz. 

mini amilyenben eddig is nagy részed 

poli." A különös tartalmu sürgőny a 

müűüvésznő esküvőjén óriási megdöbbe- 

nést keltett, de a botrány szután tört 

ki, hogy a primadonna és politikus 

férje a nászlakoma után npisszaponul- 

fak. Már a nászéjszaka után kitört a 

piszály a házastársak között s a férj 

csakhamar válókeresetet adott be a 

primadonna ellen. A oálóperi tárgya- 

láson a legkellemetlenebb kalandok 

pattantak ki, amelyekben a primadon- 

nának házassága előtt polt része. l4y 

okozta egy boldog pár válóperét az iró 

elcserélt üdovözlő sürgönye. 

- Megőrült egy lángésznek in- 

dult 12 éves csodagyermek. Tra- 

gikus változáson ment át egy Ole 

Petroff nevü amerikai csodagyver- 

mek, akit 1922-ben egy louiswil- 

lei szállodai portás lakása előtt 

mint lelencet tettek ki a szülei. A 

csecsemő gondosan be volt pó- 

Iválva s fehérnemüjében levelet 

találtak, amelyben a lelenc szülé! 

közlik. hogy Amerikába vándo- 

rolt orosz emigránsok, akik nyo- 

moruk miatt tették ki ujszülött 

gyermeküket. A szállodai portás 

a talált csecsemőt atyai szeretet- 

fel vette gondjaiba, dajkát foga- 

dott mellé és felnevelte. A kis le 

Petrotf már négyéves korában 

jendkivül nagy zenei tehetséget 

árult el. Ha ugyanis a szomszéd- 

ban zongoráztak. a gyermek 
lel- 

kendezve figyelte a játékot és pár 

nap mulva, amikor zongorához ül 

fették emlékezetből eljátszotta a 

napokkal azelőtt hallott zeneda 

labot. Nevelőapja.erre zenetanár
t 

fogadott mellé és tanittatni kezd- 

ie a gyermeket, aki azonban csak 
a zenetanulást és 

elvesztette zenei emlékezőtehets
é- 

Ezután festegetni kezdett és 

csakhamar olyan müvészi akva-
 

közül 

löbbet a képkiállitáson is kitün- 

tettek. Később azonban festői te- 

hetségét is elveszitette. Legutóbb 

hamar megunta 

felleket festett. hogy ezek 

a számtan tudományában muta
- 

fott nagy tehetséget s különöse
n 

a fejszámolás terén a legnehezebb 

feladatokat is megfejtette, 

végre 12 éves korában szellemi 

képességében zavarok álltak be
 . 

a lángésznek indult csodagver- 

mek - az orvosok vizsgálatai 

szerint, rejtélves betegség követ- 

keztében - megőrült. ngy, horv
 

elmegyógyintézetbe kellett szálli- 

tani. 
oaasasrontakaza 

Lepunkbean h
i-detni, 

biztos ibert je
et 

(PARIS) Ma hozták nyilvá: 
nosságra a január 19-iki német 
leszerelési emlékiratra adott fran 
cia válaszjegyzék szövegét. A 
francia jegyzék sajnálaital és 
csodálkozással állapitja meg, 
hogy a német kormány nem tar- 
totta szükségesnek, hogy a német 
janasatokat enyhitse és nem je- 
ölte meg szabatosan azok hord- 
erejét, ugyhogy a francia kor- 
mány a német emlékiratban nem 
találl clég tájékozódást abban a 
kérdésben, hogy mi a német kor- 
mány álláspontja az ellenőrzés 
tekintetében. 
A hadianyagok ügyében az 

egyenlőség megesemtse vagyis 
annak az engedélynek a noaü á- 
sa, hogy Németország is rendel- 
kezzék azokkal az anyagokkal, 
amelyeket más nemzetek tarta- 

nak, de amelyeket Németország 
számára most tiltanak, csak ak- 
kor következik be, ha a német 
hadsereget átalakitották s ha a 
nem katonai szervezetéket be- 
olvasztották a leszerelési egvez- 
ménuben megállapitandó rendes 
állományban. Egy előkészitő jel- 
legű német-farncia vita csak ak- 
kor árhat eredménnvyel. ha 

Félvad ausztráliai és afrikai nép- 
törzseknél még ma is használatos a 
kivájt faüreget bizonyos üten szerint 
vert s messzi kilóméterekre elhallatszó. 

hírt továbbitó táviró". Katonaság és 

expediciók, folyami és tengeri : hajók 

rövidebb távolságokon mai napiyás 
zászlójelekkel értesitik egymást. Mind- 
két természetes megoldásnak, - a 

vizuálisnak tehát épp ugy, mint az 

akusztikusnak is - kézenfekvő egy- 

bája, hogy általa a hiradás titkossá- 

gát nem lehet biztositani. Oereted elek- 

iromagnetikus kutatásai következtében 

a villamosság a hirszolgálat terén is 

nagy szerephez jutott. Kilenc évvel 

azután, hogy Volta a galvanikus elek- 

tromosságot már 1800-ban kimélyitette. 
Söntmerung a mesterségeg táviró esz- 

méjével kezdett foglalkozni. Készüléke 

igen rövid életü volt, de csak azért. 

mert nála az ábécé minden hangja kü- 

lön drótokat követelt meg, 1833-ban 

Weber és Gauss, a két hires göttingai 
tanár, évekig tartó munkájuk eredmé- 
nyelképpen, lehet mondani, egy csa- 

Nem türi Csehszk vakia,hogybármely 
nagyhatalom befol ast nyerjen 

Ausztriában 

deltetéseivel 

tisztázása 

szerüsége mellett egyik legnagyobb hi- 

mig 

1 
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fatermelőnél szerezhet be. 

4 leltől, ölfa 650 fNágott fan 44 
leitől, házhoz szállitva! 

legmagasabb caloriában 

egyetértésre jJutottak bizonyos 
meghatározott alaptételekben. 
Sajnos, ma távolról sem ez az 
eset, amelyet nyilvánvaló tények 
bizonyitanak. - Igy például bi- 
zonyos nyilvánosságra hozott ok- 
mányokból. kiderült, hogy a né- 
met sereg, mint szervezet, lét- 
számereje és katonai ereje te- 
kintetében már most is olyan se- 
gelyforrásokkal rendelkezk, a 
melyek a békeszerződések ren- 

] semmiféle piszony- 
latban nem állanak és amelyeket 
a későbbi összehasonlitások al- 

BEalmával majd szintén figyelem- 
be kell venni. Mielőtt a jövőt 
szemügyre vennénk, épp a jövő 

zempontjánhel figye- 
lembe kell venni a jelent is. 

Benes Párisba érkezésével kap- 
csolatban a FParis Solr azt írja. 
hogy óriási tárgyalási anyag vár 
a cseh kölögyrelntsztere Az 
anyag egyik legfontosabb pont- 
ja az slrök kérdés. Csebszlo- 
vákia ugvanis nem türheti, hogy 
egy nagyhatalom - legven az 
Olaszország vagy Németország 

befolyást nyerjen Ausztriá- 
n. 

Száz éve táviratozunk 
pással mutattak rá arra a helyes utra, 
melyről csak most, az elmult 100 év 
távlatában derüt ki, hogy mennyire 
volt helyes és céltudates... 
Meber és Gauss városuk csillagvizs- 
gálója és az egyetem laboratóriuma 
között feszitették ki majdnem három 
kilóméter hosszu drótjukat. Ez a mü- 
velet legkevésbbé sem ment simán. A 
kis Cöttinga polgársága felháborodva 
tiltakozott „az ördög megkisértése' 

ellen s a város magisztrátusától a két 

hóbortos" tudós börtönbe vetését és 
az átkos huzalok elégetését követelte. 

A tudomány és kultura szerencséje. 
hogy a felvilágosult tanács nem mél- 
tányolta polgárainak felzudulását és 

mósolyogva várta be az „ördög" sze- 

mályes megjelenését. mely ezután már, 

kis elektromos szikrácskák képében. 
nem is váratott sokáig magára. We- 

ber és Gauss készüléke a mai szinte 

mellényzsebformátumuv táviróhoz ké- 

pest persze valóságos monstrum volt, 

sulya megközelitette a 20-25 kilognam- 

mot is, pazarul felhasznált anyagából 

pedig ma féltucat épp olyan jó 

legolcsóbb árban 

nem jobb) 

Szerkezetét bizony mindennek lehet. 
ne mondani, csak egyszerünek és ké. 

nyelmesnek nem. Percenként legfeljebb 
6-8 betüt lehetett vele feljegyezni. Ez 

a teljesitmény , mely ma az 1500- 
2000 szavas ujságsürgönyök és tempó 

korában csődöt mondana. 

Steinheil tudott 1836-ban már mara. 
dandó módon táviratokat továbbitani. 

München és Bigenhausen közötti tiz. 
kilométeres vonalán a leadott és fel. 

vett szöveget külön gépecske azonnal 
le is irta. Egy évvel később Morse az 
áramlökéseket már pont, vonal (a világ. 
birü morze), formájában jegyzi 
Hughes azóta is használatban levő 
szinkronlkészülékén pedig már 189:. 
ben tultesz Marconi mindent felülmuló 
találmánya. Marconi. Hertz induktorból 
kiindulva elektromos hullámait és Mor. 
se pontot s vonalakat iró plajbászát 
kötötte össze: .minek a drót, ha z 

embernek hullámok is állnak rendelke- 
zésére" s egy évre reá már uj szót ta. 
nulhattak meg a világ összes techniku- 

sai: bevonult a tudomány csarnokába 
ma pedig már az ember egész életébe 

a rádióval együtt - az antenna. 
zsz. az 

táviróskészüléket lehetne 

0 

noverben. Hannoverben borzalma 
ázrobbanás történt. Egy egyeme 
etes lakóház rombadólt s a ro. 
mok alatt tiz ember fekszik, akik 
nek sorsáról semmit sem tudni 
Ezenkivül hat sulyos sebesültet 
szállitottak be a kórházba. Az 
épületben gázcsőrepedés történt s 
amikor a városi gázmüvek két 
munkása meg akarta javitani a 
csövet, lámpájuk tüzétől meg- 
gyulladt a pincében felgyülem- 
lett gáz. ugyhogy mind a két mun 
kás sulyos égési sebeket szenve- 
dett. A tüz gvorsan terjedi to- 
vább, a robbanás azonban ekkor 
még nem következett be. (sak 
amikor megérkeztek a tüzoltók és 
dolgozni kezdtek az épületen, kü- 
vetkezett be a hatalmas devená- 
ció. Az egyemeletes épület ronr 
badólt s maga alá temette nyolc 
lakóját és hat tüzoltót is. Az esti 
órákig csak négy férfit sikerült 
kiásni sulyos sebesülésekkel a 
romok alól. Négy asszony és a 
hat tüzoltó még mindig a romhat 
maz alalt fekszik. A mentés! mun 
kálatok lázas sietséggel folynak. 

- A TOLTŐTOLL 50 ÉVES. Éppea 
ma van amnak 50 esztendeje, hogy E 

L Waterman newyorki lakos feltaiálta 

a töltőtollat,. Ebből az ötven évből leg- 

alább negyven évig mindenki boldos 
talan voli, aki töltőtollat vett a kezébe. 

Szegény Waterman! Csomó átok szállt 

a fejére. Mert a töltőtoll pont akkof 

nem irt. amikor kellett volna. És ami 

kor irté! Tintafoltok éktelenítettek l 
a papirost, a kabát külső és belső zsebe 

tele volt friss és száradt tintával. 

az utolsó tiz évben tökéletesitették 2 

töltótollat. ts meg kell adni nélkülöz 

hetetlen, kényelmes iróeszközzé vált 

Ma már a töltőtoll: mozgó iroda. Csak 

papir kell hozzá. A politikai és kere 
kedelmi szerződéseket töltőtollal 114l 

alá, a váltókat is, a házassági okmá!) 
állampolgárságot és szerelmeslevelet 

töltőtotl belefutott Különösen azó 
amióta a tinta nem fut ki belőle 1 

már mindenki töltőtallal ir. én is 

ezt az irást mégis abba kell hagy10 

Mert egy kis hiba maradt. A tőltó 

körül. 

az egasz város 
6s csak arrol 
peszél, hogy a 

a
a
a
a
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" 

káv hazban es Romaniabane őszö sze- e. . f [ 

REGAL zsás a világhirü néger négyesi 

" 

Borzalmas gázrobbanás Han. 
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Ez aztán a kunszt: 

A csodabüvész, akKi valódivá 
változtatta a hamis százlejest (CLUJ.) Az alábbi história 

néhány nappal ezelőtt történt 
Az első betütől az utolsóig meg- 
felel a valóságnak és sokan mu- 
latnak, mások értelmetlenül né- 
zik a históriát. 
Egy büvész produkálta magát 

egy mozielőadás keretében. A 
produkciók nagyon jól sikerül- 
tek. A közönség valósággal el- 
ámult a mutatványok láttán, 
amelyek természetesen egyszerü 
szemlényvesztésen és kézügyes- 
ségen alapultak, 

SZAÁZLEJES KERESTETIK 
Produkció közben a büvész a 

közönséghez fordult: 
- Uraim és hölgyeim! A kö- 

vetkező produkciómhoz szüksé- 
gem volna egy százlejesre. Ki 
lenne szives egy ezüst százlejest 
kölcsönözni néhány pillanatra? 
A felszólitásnak néhány pilla- 

natig nem volt hatása. Hiába, 
száz lej az nagy pénz. kevés em- 
ber rendelkezik a délutáni mozi- 
előadás látogatói közül ekkora 
vagyonnal. Végre egy fiatalem- 
ber emelkedik fel: 
- Tessék, én adok egy száz- 

lejest. 
A fiatalember a szinpad felé 

indul. a büvész azonban kéri, ne 
fáradjon, majd ő személyesen 
megy átvenni a pénzt. Lemegv a 
széksorok közé s miközben kö- 
szöngeti a kölcsönzött pénzt ba- 
rálságos veregeléssel végig simo- 
gatja a fiatalember felső testét. 
Ez senkinek sem tünt fel, talán 
még a fiatalembernek sem. 
A SZAÁZLEJES KAÁMFORRA 

A mutatvány kezdetét velte 
A büvész két ujja közé fogva a 
százlejest, azt felmutatja a kö- 
zönségnek, majd mintha szóra- 
kozna, labdázni kezd a pénzzel. 
Titokzatos varázsszavakat dör- 
mög s egyszer csak a feldobott 
pénzdarab nem esett vissza. El- 
tünt, mintha a levegőben elpárol- 
gott volna. A közönség soraiban 
a csodálkoás moraja zugott végig. 
- Amint látták, hölgyeim és 

uraim, a százlejes kámlorrá vá- 
ltt, eltünt, S mit tetszenek gon- 
dolni, hol lehet most a pénzda- 
rab? Na, és megmondom. A pénz 
viszament a tulajdonosához 
Tessék csak megnézni a kabátja 
baloldali zsebében, a pénz ott 
ell legyen. 

A VISSZAVARÁZSOLT 
PÉNZDARAB 

A fiatalember benyul a zsebé- 
be és valóban ott unatkozoit 
egyedül, árván az ezüst százle- 
1s A közönség valósággal tom- 

a kellemesen akar utazni, valassza az 

ANuto Modern 
olcsó, gyors és kényelmes autóbuszait 

lul - Tárgu Mures me- 
ageltérti jegy ára Lei - - - 254 
u] - Reghinul Sásesc menet 
Erti jegv ára Lei- s 
luj i Moci menettérti jegy 
at 120 eehinul SAs.sc- Tárgu Mures Menettérti jegy ára Leil-- 7o 

zoló-könyvecskével rendetkező mviselők fészere a (luj-1 
les mezneitterti jegy ára 20 

aargatásá, 

bolt a sikeres mutatvány láttára. ] Mindenki törte a fejét, hogy történhetett meg a szemük láttá- ra ez a csoda. 
Ezzel be is fejeződött a büvész mutatványa, A nézőtéren vilá- osság lett s a pénzt kölcsönző atalenber barátjával egyült 

kiment cigarettázni. Közben Bba- 
rátjainak mutogatta a titokzatos 
körülmények között visszakerült 
pénzdarabot. A pénz kézről-kéz- 
re járt. Egyszer csak valaki ki- 
ejtette kezéből a százast, amely 
hangos pengéssel ütődöti a ce- 
mentburkolathoz. 

A LEGNAGYOBB CSODA 
A pénz pengésére felfigyelt a 

fiatalember. Felveite a pénzda- 
rabot, ujra a földhöz vágta. A 
pengés ujra különösen hangzott. 
- Ez érthetetlen, - mondotta 

a fiatalember. - Ekkora tehet- 
séget nem tételeztem volna fel a 
büvészről. ; 
- Hogy-hogy? - kérdezték a 

többiek kórusban. 
- Egy hamis százasom volt s 

azt adtam át a büvésznek, aki 
ördöngős tudományával valódi- 
ra változtatta a pénzemet .. 

(-ary.) 

RADIÓ készülékek, leg- cégnél, teljes precizitás, legnagyobb szelekt vitás ujabb pusok, a REX Clui. sír. Memoranduliui a 

Alkotmányos tanácsa lesz a városnak 
márciusra 

(CLUJ.) Ha valami isteni cso-] a nem jön közbe, márciusban uj tanácsot válaszi a páros Dpol- gársága, mert az uj közigazgatási törvény is igy akarja, no meg igen időszerüvé vált az interimár rezsim leváltása. 
Márciusban tehát - ha a poli- tikai mesterkedés valami aka- dályt nem gördit az események elé - a városnak uj tanácsa lész. Hamisitatlan: választott, alkot- mányos éra következik ismét az öreg városházán. 
Az uj érának bizony nem lesz könnyü dolga és rózsás a hely- zete, amikor átveszi majd az ural- mat, mert maga körül semnui biz. 

tatót nem talal. A megoldásra váró problémák sokasága tornyo- 
sul majd előtte, amikről meg- sem felkészültsége rr; 

hogy a felsorolt nagykoncepcióju 
feledkezett az interimár gazdál- 
kodás. 

Soroljuk fel a megoldásra váró feladatokat? felesleges! Előt- 
tünk van. Mindenki látja. Na- 
ponta üdlközünk bele ezekbe a 
megoldatlan „problémákba, 
amik elkerülták az interimárok 
figyelmét. ; 

Viz, villanyszolgáltatás hiá- 
nyosságai, az uccák szédületes 
állapota egyelőre azok, amik 
mulhatatlanul javlitásra szorul- 
nak. Természetesen emellett még 
rengeteg olyan kérdés is van 
ami nem tür halogatást, A köz- 
ségi választások idópontja tehát 
nagyon jókon jön, meri a súűr- 
gős kérdések megoldására csakis 
alkotmányos tanácsnak pan fel- 
hatalmazása. Az interimár bi- 
zottságnak sem anyagi ereje, 

nincs arra, 

munkák megvalósulhassanak. 
...... 

Embervér folyt az aranyzuzó 

(BELGRAÁDJ Borzalmas sze- 
rencsétlenség förtént a jugoszlá- 
viai Majdanpek-ben levő arany- 
zuzó malomban. A hatalmas épü 
let magas tornyának második 
emeletén van egy kemény kvarc 
kövekből álló aranyzuzó malom, 
amelynek segitségével az ara- 
nyat tartalmazó ásványokat por- 
rá zuzzák Ennél a munkánál állandóan ellenőrző szolgálatot 
teljesitenek. Tegnap a veszélyes ellenőrző munkánál Davidovic 
munkavezető teljesitett szolgála- 
tot, akit később egy szakiársa felváltott. Amikor később Davi- dovicot keresték, a munkaveze- 
tőt sehol sem találták Először 
azt hitték, hogy a lakására ment felesége azonban kétségbeesve 
jelentette. hogv férje nem volt 

malomban 
reggel óta otthon s mindenütt hiába keresi, 
Egy idő mulva észrevették a zuzómalom munkásai, hogy a 

kvarckövek köz: porrázuzott ás- 
ványokon embervés nyomai lát- 
hatók. Kutaini kezdtek a nyo- mok után s ekkor az aranyásvá- 
nyok között egy összelapitott 
jegygyürüt is zaláltak, amiből ki 
derült, hogy Davidovic munka- 
vezető szerencsétlenül járti A 
szerencsétlen ember ugyanis mun- 
kaközben lezunant a toronyból 
az aranyat tartalmazó kövek 
közé, de segélykiáltását a pagy 
zaj miatt senkisem hallotta. Az 
aranvzuzó kövei a szerencsétlen 
munkavezető teslét ezer darabra 
tépték s a felismerhetetlenségig 
összeroncsolták A vizsgálat a fe- 
lelősség kérdésében megindult. 

essessessase 

Sorozatos akadályok gátolják a sikkasztó sarmosi 
ügyének tárgyalását 

(CLUJ.) Még 1931. junius 10- 
én történi, hogy Arseni Nicolae 
pénzügyi főkoatrolor és Ardovan 
kontrolor ellenőrző körutjuk al- 
kalmával a sarmasi adóhivatal- 
nál is vizsgálatot tartottak. A 
vizsgálat két napig tartott s az 
eredménye az lett, hogy Horpáth 
Andor perceptort jeljüggesztet 
ték állásából s egyuttal megindi- 
foftták ellene a fegyelmi eljárást. 

perceptor 

Annakidején senkisem tudta, hogy miért menesztették állásá- ból a nagytekintélyü és jó össze- köttetésekkel rendelkező percep- tort. Csak félév multva került nyilvánosságra, hogy Horpáth 1ndor több mint 100 ezer lejt ukkasztott el az adólipatal pénz- tárából. Amikor Arseni főinspek- tor felfedezte a sikkasztási, a megtévedt perceptor, hogy elke-] 
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rülje a bünvádi eljárást, megigér- te, hogy a pénztárhiányt pótolni fogja. Az igéretét azonban nemt váltotta be és igy a pénzügyigaz- sató bünpádi feljelentést adotá be el az ügyészséghez. Az ügy a törvényszék harmadik szekciójához került, mely azóla többször tüzött ki tárgyalást az ügyben, de vagy a vádlott, vagy a tanuk meg nem jelenése miatt sohsem lehetett megtartani. Mar délelőtt is ki volt tüzve tárgya- lásra az ügy, de egyik tanu nem jelent meg és igy a törvényszék a bünpert február 23-ára tüzte ki ujabb tárgyalásra, 

HITELEZŐI CSALAÁSERT FEI 
JELENTETTEÉK, MERT ADÓBA 
ELÁRVEREZTEK A BOLTJÁT 
(eLUJy Glücik 

1931-ben kötött- és szövöttára üzlete volt a Reg. Maria uton. Az üzlet, amely a konjuktura idején jól ment, az 1931-es gaz- dasági leromlás alkalmával olyan rosszul állott, hogy tulajdoncsa még az adót sem tudta kifizetni, nemhogy a hitelezők követelé- seinek eleget tehetelt volna, Az adóhivatalnak több mint 200 ezer lej hátralékos adóval dartozoté s mivel nem tudta kifizetni, a venrehajtó árverést tüzött ki az üzletben még meglevő árukra. Az árverés annak rendje s mód- ja szerint le is folyt. Őlück Jó- zsef ezután becsukta a boltot és más foglalkozás után nézett. De nem igy a hitelezők. Ők nem hagyták annyiba a dolgot. Kisü- tötték, hogy Glück azért árves reztette el az üzletben levő árut, hogy ne kelljen fizetni a hitele- zőinek. Schönberger Mór főhitez lezővel az élén bünvádi feljelen- tést adtak be csalárd bukás ei- men az ügyészséghez, mely az- tán áttette az ügyet a törvény- szék negyedik szekció jához. A törvényszék szombaton akarta tárgyalni az ügyet, de a vádlott meg nem jelenése miatt május 31-ére tüzték ki az uj tárgyalást. essezseseee 

Józsefnek 

megakadályozza a gabonadrágulást Prágából jelentik: A valutáris intézkedéseknek a mezőgazdasá- gi körök részéről történt sokféle téves magyarázatia az utóbbi na- pokban a gabonakinálat vissza- eséséhez vezetett, ami viszont erő sebb áremelkedéseket okozott terménytőzsdéken. A kormány a spekulációs drágitások megelő- zése céljából ugy rendelkezelt, hogy a felvásárol buzatartaló- kokból 20 ezer vagon buzát és, ugyanannyi rozsot bőcsássanak e 



ZINHaZ és M0zI 
Ma este Zsindelyezik a kaszár- 

nya tetejét. Tömegesen váltja a 
közönség a jegyeket a ma esti elő 
adásra. Erkély-jegyek már c 
korlátolt számban kaphatók erre 
a kétségtelenül gen érdekes ope- 
rette bemutatóra. A szezonban 

legnagyobb sikert aratott operett 
a Zsindelyezik a kaszárnya tete- 
jét kerül szinre a eskitünőbb sze 
reposztásban. Vecsernyés Ágnes 
Erényi Böske, Gacsaj Pista Tom- 

pa Béla. Csupa humor, csupa jó- 
Eedv, csupa ötlet a mai darab 
Eedden este a legnagyobb prő- 

zai siker: Több mint szerelem. Va- 

sárnap délután is zsufolt nézőtér 
tapsolta végig Bus Fekete László 
legujabb és leghatásosabb darab- 
ját, a Több mint szerelem cimü 
ujdonságot. Bizonyos, hogy a 
keddi előadásra is meg fog telni a 
szinház nézőtere lelkes közönség. 
gel. 

Szerdán és csülörtökön este: 
Tcessék beszállni eperett revü. Pa- 
rádés operett-revü előadás lesz 
szerdán és csütörtökön este a 
szinházban. A Tessék beszállni c. 
operett-revü kerül előadásra ki- 
tünő szereposztásban és a leggon- 
dosabb előadásban, Hetényi Ele- 
mér rendezésében. Az előadást 
Erényi Böske dirigálja. Két zene- 
kar! A Tebán-Topán akroba- 
ükus tánc-duo föllépése. A Rex 
hajó aranyszalónjában kitünő 
kabaré-előadás. A nézőtér és szin- 

pad egvbe van épitve és a Rex 

ható belsejét ábrázolja. Mindenki 
nézze meg. 

MAGYAR SZINHÁZ MUSORA: 

Hétfőn este fél 9 órakor: Zsindelyezik 

a kaszárnya tetejét. Operett siker. 
Uj betanulásban. Teljesen uj sze- 

replőkkel. Rendes helyárakkal. 

Kedden fél 9 órakor: Több mint szere- 

lem. (A legnagyobb sikerü ujdon. 
ság ötödször.) 

Szerdán fél 9 órakor: Tessék beszállni. 

(Operettrevü ujdonság! A cluji 

társulat remek előadásában! Ujsze- 

rü beállitásban és rendezésben! Uj 
diszletekkel.) 

Csütörtök este fél 9 órakor: Tessék be- 

szállni. (Operett-ujdonság másod- 

szor.) 

MoOZGÓ MUSORA: 
ÉPITŐMUNKÁS OTTHON- 

Hétfőn, kedden 3 és 7 órakor utoljára: 

Hol a büntárs? 

. 

KEDD, február 20. 

Bucuresti. 13: Tőzsde, vizállás, hi- 
rek, lemezek. 14.15: Könnyülemezek. 
18: Sibiceanmu-zenekar. 19: Hirek. 20: 

Előadás. 20.20: Lemezek. 20.45: Elő- 
adás. 214.20: A rádiózenekar szimfó- 

nikus hangversenye. 22: Előadás. 22.15 
A szimfónikus hangverseny folytatá- 
sa. 22.45: Hirek. 

Budapest. 7.45: Torna. Utána hang- 

lemezek. 10.45: Hirek. 11: Felolvasás: 

Jeges halászat a Balatonon. 12: Lisz- 

nyai Kálmán verseiből. Közben hang- 
lemezek. 13.05: Virányi, László sza- 

lonzenekara. Közben hirek. 14.15: Pon- 

los időjelzéss 18: Kossuth myomán 

Bulgáriában. Urai Dezső utilevele 

18.30: Budapesti Hangvyerseny Zene- 

kar. Vezényel: Polgár Tibor. 20: Muu- 

Eásfélóra. 20.30: Hajdu István gor- 

donkázik. 21.10: „Mondanivalók." Szép 

Ernő felolvasása. 21.40: Kurina Simi 
z és cíigányzenekara muzsikál. 

Közös vámépületet épitenek 
a rormán-magyar határszélen 
(BUCURESTI.) Tegnap dél-] 

előtt illusztris vendégei voltak a 
salontai román hatóságoknak.! 
Mint minden évben, ugy most is 
időszerüvé vált a két ország kö- 
zötti közvetlen tárgyalás a ha- 
tármenti lakosok részére kiadan- 
dó állandó határátjárási enge- 
dély ügyében. 

A magyar hatóságok részéről 
Kopácsi határrendőrségi száza- 
dos, valamint Karaiman határ- 
tiszt és a sarkai és gyulavári fő- 
szolgabirók vettek részt, mig a 
románok részéről! Debau és Bar- 
bat salontai rendőrkapitányok, 
valamint a saloniai vámhioatal 
főnökével voltak képviselve 

A két delegáció megállapította 
a határátlépési igazolványok ki- 
adásához szükséges feltételeket. 
amelyek nagyjában ugyanazok 
maradtak, amik eddig érvénybe 
poltak. éérényeen 

Bejelentették a magvar dele- 
gátusok ezenkivül. hogy a ta- 
vasz folyamán már megkezdik 
Kötegyánban a magyar és ro- 
mán törvényhozas által szentesi- 
tett azon törvény végrehajtását, 
amely a kötegyáni pasutállomás 
területén egy közös pámépület 
épitésére kötelezi Magyarorszá- 
got. Ennek a vánepületnek ápri- 
És 15-ére el ke'l készülni. Amint 
ez meglesz, ide helyezik át a ro- 
mán vámhivatalokat és ebben az 
esetben a vámolást ezentul a ro- 
mánok és magyarok egyszerre 
fogják intézni, mely az utasok 
szempontjából sokkal kényelme- 
sebb lesz, mint most, amidőn eg 
határállomáson át" kétszer kelik 

alá magukat vámvizsgálatnak. 
A ma 

re a Központi Étteremben ebé- 
det adtak, akik a délutáni vonat- 
tal már vissza is utaztak Ma- 
gyarországra. 

Lemonooit Románia (agyar- 
ország javára a külfölci 

buzaexportról 
(CLUIJ.) Az erdélyi és bánsági 

gabonapiac egyre lanyhább ten- 
denciát vesz fel. Az a körülmény 
hogy a bánsági liszt nem tud 
megfelelően elhelvyezkednm az er- 
délyi piacon, természetesen igen 
nagy kedvtelenséget váltott ki az 
itteni érdekelteknél. A kedvetlen- 
ségnek tulajdonképpeni oka az, 
hogy ma már egyre többen lát- 
ják azt, miszerint nem a minő- 
ségi okok miatt versenyképtelen 
a bánsági cikk, hanem egész egy- 
szerüen azon oknál fogva, mert 
az erdélyi piacnak nincs elég 
pénze, nincs megfelelő felvevő- 
képessége. 
Románia, ugylátszik, véglege- 

sen kénytelen lesz lemondani ar- 
ról, hogy meglevő buzáját ex- 
portálja és kénytelen lesz nehe- 
zen Mharcolt kontingenskoótáit 
feladni s átengedni konkurren- 
seinek. Értesüléseink szerint már 
is szó van arról, hogy a leg- 
utóbbi világgazdasági konferen- 
cián Romániának juttatott buza- 
kiviteli kvótát oda adják Ma- 
gyarországnak. Ugy halljuk, 
hogy a magyaroknak ezt a ki- 
pánságát Román a delegáltjai szi- 
pesen pártfogolják, mert maguk 
is tudják, hogy Romániának 
nincsen módjában a keonferen- 
cián kikötött feltételeknek meg- 
felelni. 
Ez természetesen független at- 

tól, ami Csehszlovákiában tór- 
tépt, azaz, hogy Románia már 

ezt megelőzőleg lemondott, Cseh- 
szlovákiában biztosított kontin- 
genskeretéről is. 

Ezzel szemben azonban Romá- 
nia továbbra is fenntartja magá- 
nak azt a jogot, hogy tengerit 
exportálhasson. 

Sajnálatos módou azonban eb- 
ben az exporttlevékenységben a 
Banat aligha fog részesülni. Te- 
kintet nélkül ugyanis arra, hogy 
egész Románia területén a ften- 
geri minősége nem sikerült a leg-! 
jobban, ugyhogy erősen pitathatló 
a külföldi versenyképessége, a 
banati tengeri exporiíra teljesen 
alkalmatlan. 
Mint tudvalevő, általában husz 

-harminc szálalékos piztarlalom 
mal kell számolni és ez lehetet- 
lenné teszi a tengerinek a szálli- 
tását. Annál sajnálatosabb kö- 
rülmény ez, minthogy a tenger: 
mennyisége az ország terülelén 
ma is igen számottevő, sőt majd- 
nem rekordszamba megy. ; 

Szerencsére az idén nagy ér- 
deklődés nyilvánul meg az árpá- 
val szemben és már csinálnak is 
kötéseket a dunai megnyitásra. 
Ennélfogva feltétlenül lehet re- 
mélni azt, hogy a hajózás kezde 
tépel Románia nagyobb mennyi- 
sésben expontál majd árpát kül- 
földre. / 

Ezenkivül állandó érdeklődés 
és üzlet van tökmagban is. jólle- 
het annak ára az utóbbi időben 
kevéssé lemorzsolódott. Természe 
tesen nem lehet tudni, hogy az 
ausztriai események mennvire 
hatnak majd ki a román export- 
üzletre, miután Ausztria egyik 
legnagyobb felvevő piaca volt 
éppen az utóbb emlitett cikknek. 

- Nyolc ember halála az égő 
bázbhan. Newyorkból jjelentik: 
Newvork keleti részében egy la- 
kóház szombaton reggel kigyul- 
ladt és minden oltási kisérlet elle- 
nére rendkivül rövid idő alatt le- 
égett. A ház számos lakója eszmé- 
letét vesztette a sürü füst követ- 
keztében. A tüzoltóság haláltmeg- 
vető bátorsággal sietett a házban 
szorultak segitségére. azonban 8 
lakónak csak a holttestét sikerült 
a házból kimenteni, mig igen so- 
kan rendkivül sulvos égési sebek 
kel kerültek kórházba. 
- ANGYALNAK NÉZTEK EGY RE- 

PüLŐGÉPET AZ ESZKIMÓK. Amikor 

a Hudson Bay északi partvidekén az 
első repülőgép megjelent, az eszkimó 
lakosság körében óriási riadalom tá- 

madt. A keresztény eszkimók azt hit- 
ték, hogy ütött az utolsó itélet órája, 

térdreborultak és reszketve várták. 
hogy az ég megnyiljonn Negy volt a 
csodálkozás. amikor a repülőgép le- 
szállt és abból nem egy arkangyal lé- 
pett ki, hanem annak belyettese: egy 
misszionártus, aki az eszkimók közéő 

r delegáció tiszteleté- 

EMBER, 
AKI ÉLETEKET 
RABOLT REGÉNy zon! 

, IRTA lavin 
etauot z 
A 1 ú8) R4ÉRE 

Azután eltelt pár hét, hat H 
nyole, de legföljebb tiz. S mi 
megérkezett szeptember, sikor gel ott üldögéltünk a tisztáson Komokban, ahová lovaglásaini 
vezettek. Ezen a reggelen az az 
ötletem támadt, hogy megisméte] 
jük szokott kedvielésüeket Ked. 
vesem lelkendezve, vidáman he öT. 
vert mellettem. Fölé hajoltam , T 
átfogtam a derekát keze 
Nevetve biztatott, szinte a 

kedve, hogy emeljem föl: patal 
Neki fohászkodtam, összeszed. lapok 

tem minden erőmet. De elképzel velt 
hető a meglepetésem: minden tervek 
erőlködés nélkül emeltem föl 4 Áz el 
homokpadon elnyult testet; s ez 
a test könnyünek tetszett nekem nagy0 
rendkivül köznyünek. py 

, ( gy 
A pisla gyertyalá meri 

élé eüte e n 
leanatban egész tisztán em évre s 

A tisztás körül a vörös, barnás 
kéreggel tarkázott fatörzsek ugy KEV 
sorakoztak, mint valami tem- 
plom sárgás-vörösre márványo- GE 
zott oszlopai. vazást 
Foölénk egy törpe fenyőknél Abisi 
jóval magasabb pimia árnyas ku riaga 

polája borult. lArger 
A homok, amely ágyul szolgált szomb 

nekünk, nem fehér volt, hanem megke 
sárga, helyenként arany csillá- ték m 
mu. Itt-oti gyanus tülevelek pe- ésit, 
regtek rá. sabál 

időn Madeleine felállott visz kezden 
szatartottam kissé, h a szok- éki 
nyájáról s a bluz hárulsó részé- dő 
ről leverjem ezeket a leveleket, 
amelyek mindenfelé ráragadtak. olyan 
. . ja fen 

A sürüség ugy vett körul, mint t kü 
valami zöld bastya. A csöndet * 
csak lovaink zabláinak csörgése és e 
zavarta, amint az állatok a lom- apás 
bot tépdesték szájukkal s a kö- Me 
zeli, de láthatatlan tenger zugó eg 
dala. Vacso 
Mikor nyeregbe szállt Made newy 

leine, a kezemre tette a lábát. (NE 
Most még figyeltem rá, s ezutta cérsztr. 
is az a határozott érzésem volt, fétl1 
hogy sokkal könnyebb a teste, kezett 
mini máskor volt. fe nag 
S mialatt lovaink a sürüben az cérsztr 

utat keresték, szinte önkéntele nap be 

nül megkérdeztem: egy elő 
- Drágám, nem volt beteg az amelyl 

utóbbi napokban? álló fár 
Meelepődött ételek 
- Én tázó tá 
- Igen. Maga kissé rossz szill kk 

ben van. szanató 
Szinte ösztönszerüleg nyitotta A rend 

ki a rizsperos dobozát s meg mozást 
nézte magát a fedél belső lapjá! Eezési 
levő tükörben. Azután elnevette kiderül 
magát: va rek eg 

De drágám, ugyan ho' az étfe 
gondol. Olyan pirospozsgás 2 
gyok, mint egy parasztlány 
A sétalovaglás s a pihenő láz19 

izgalomba hozta ifju, élvezetr 
gyó vérét. És két arca tény 
ügy tüzelt, mint a csiszolt kor2 
Kizsporba mártott 

próbálta ezt a rózsás fény! 10 
pitani. Áztán vidám neveté 
folytatta: 

(Folytatjuk) 

akia k
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arban tegnap 
olatiak A versenyen öt 
ly is résztvett. 

lavinatömeg 

halott volt 
leány 
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pelt elnök ujabb nagyszabásu 

tervek megoldásápal foglalkozik. 

hogy egy javaslatot dolgozzon ki 
4merika gazdasági életének uj- 
jászervezésére. Ez a tero ötven 
évre szólana. 

KEVÉS A RENDŐR A SAAR- 
VIDEKEN 

(GENF.) A saarvidéki népsza- 
vazást előkészitő bizottság, amely 
AMoisi báró (Olaszország), Mada- 

(Argentina) kiküldötteiből áll, 
szombaton fejezte be csütörtökön 

ték mögött folytatott tanácsko- 

kezdenének, fontos prejudiciális 
kérdéseket kell tisztázni. A saar- 
udéki rendőrség létszáma - 
mindössze 100-200 ember - 
olyan alacsony, hogy aligha tud- 
ja fentartani a választások rend- 
jét, különösen akkor, ha a szava- 
zók részéről szenvedélves össze- 
csapásoktól kell tartani. 

Megmérgezte a 150 tagu 
Vacsorázó társaságott egv 
newyorki sztrájkoló pincér 

NEWYORK) A newyorki pin- 

tét!" legutóbbi száma megemlé- 
kezett, még mindig tart és egy- 

cérsztrájkkal kapcsolatosan teg- 
nap borzalmas merénylet történt 

amelyben 

álló társaság bankettet tartoti. Az 

ázó társaság tagjai megbeteged- 

mozást indított a titokzalos mér- 

22 étferem konyhájába bejutnia, 

2é bosszuból palami ismeretlen 
ort kepert s ez akozta a vacsorá- 

26 társaság megbetezedését. A 
nerénylő pincér 
el a rendőrség széleskörü in- 
2kedésekeet foganatosított. 

raga (Spanyolország) és Cantilo 

megkezdett és mindvégig zárt aj- 

fe nagyobb méreteket ölt. A pin- 

egy előkelő newyorki étteremben, 
egy 150 személyből 

élelek felszolgálása után a vacso- 

ek, ugy, hogy valamennyiüket 
zanatóriumba kellett szállitani. 
rendőrség azonnal erélyes nyo- 

ési igvben, amelynek során 
iderült. hogv a sztrájkoló pincé- 

rek egykének sikerült fitokban 

i a készülő pacsora fogásai kö- 

kézrekeritése 

(GRATZ) A sátjerországi Mül- 
si-versenyt 

bécsi 
A lányokra 

onban sielés közben egy nagy 
az hant, mire meg- 

alálták őket. mind az öt bécsi 

.......... 

uAzi VASZON MO0TT VASZON 

ta II. 1 
................ 

ÖIVEN ÉV KELL AMERIKA 

(WASHINCGTON.) Tegnap h- 
vatalosan kőzölték az amerikai 
lapok tudósitóioal, hogy Rocse- 

Az elnök elhatározta. hogy egy 
nagyobb bizottságot szervez, a 
melynek az lesz a feladata, - 

zásait, Mielőtt a megteendő rend- 

szabályok kidolgozásához hozzá- 

térsztrájk, amint arról a „Jóes- 

H leszerelés nagyobb ölcsőségére 
öénlé néöéél 

Hatuányozott méretekben 
fokozza légi és tengeri felszere- 
lését Einalia és Eranciaország 
(PARIS) A leszerelési konfe- 

rencia vezetősége ujra, meg ujra 
megpróbálja a lehetetlent: való- 
sággá tenni a leszerelést. Már tisz- 
tára komédia ez a hiábavaló ki- 
sérletezés. Jó nagy adag optimiz- 
mus adatott Hendersonnak, a kon 
erencia elnökének, ha minden- 
nek ellenére még mindig remény- 
kedik. Mennél inkább igyekszik 
dülőre vinni a leszerelés ügyét, az 

érdekelt államok annál inkább 
felszerelnek. Párisi jelentés sze- 

3180en. szélss SZÖVET 

rint a szenéátus légügyi bizottsága 
ülésén megvitatták a fegyverke- 
zési egyenjoguság kérdésében elő- 
terjesztett francia, német, angol 
és olasz emlékiratokat. A bizott- 
ság határozati javaslattal figyel- 
meztette a miniszterelnököt és a 
légügyi minisztert, hogy a jelen- 
legi helyzetben nem leet szó ar- 
ról, hogy Franciaország csökkent- 
se pédelmi légi fegyverkezését. 
Sőt ellenkezőleg, a legerőtljeseb- 
ben fokozni kell azt. Így a fran- 

nak el ezen a téren. 
ciák. Ám ez angolok sem maerad- 

ondoni je- 
lentés szerint az admiralitás első 
lordja az alsóházban kijelentet- 
te, hogy az angol hajógyárakban 
ezidőszerint összesen 32 hadihajó 
épül huszmilló font keöltséggel. 
Az angol légügyi államtiitkár is 
mondott valamit. Oxfordban tar- 
tott beszédében kijelentette, hogy 
Anglia semmi körülmények kö- 
zöti nem hajlandó korlátozni légi 
fegyverkezésének felszerelését és 
számát, meré a többi ország sem LEB 
hajlandó megfelelő keretben le- 
szerelni. A légi bombázás eltörlé- 
sének csak egyetlen eszköze van: 
Az egész kátonai léghajózás meg- 
szüntetése. Ez azonban a jelenlegi 
viszonyok között lehetetlen. Ezért 

Anglia, tlekintettel a többi állam 
felkészülődésére. ; ; 
kozni fogja repülőgépeinek szá 

erőteljesen fo- 

mát és teljesitő képességét,.. 
Szegény Henderson. És még sze 

gényebb emberi társadalom!. 

soLcsó 
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ARUHÁZBAN 
STR. G. NECULCEA 1. 
BEJÁRAÁT A KAPU 

ALATT 

sP0T 
Gyenge eredmények a gyorskorcsolyázó 

világbajnokság első napján 
(HELSINKI) A gyorskorcso- 

lyázó oilágbajnokság első futa- 
mal tegnap kerültek lebonyolitás- 
ra a finn fővárosban. Az eredmé- 
nyeket nagyban befolyásolta a 
jégsportra kedvezőtlen meleg idő. 

Eredmények: 500 m.: 1. Peder- 
son (norvég) 49.5 mp., 2. Epensen 
(norvég) 50.1 mp., 3. Vasenius 
(finn) 50.8 mp. 

5000 m.: 1. Vasenius (finn) 10 
p. 03 mp., 2. Ballangrudele (nor- 
pég) 10 p. 08 mp., 3. Euguestan- 
gen (norvég) 10 p. 10.8 mp. 

A MUKORCSOLYAZÓ VILÁG 
BAJNOKSÁGBAN, amelyet 
Stockholmban rendeznek meg, ed 
dig a kötelező gyakorlatokai fu- 
tották le. Schaffer (osztrák), 
Nikkanen (finn), Baier (német), 
Erdős (osztrák), Sharpe (angol), 

Pataky Dénes és Terták Elemér 
(magyar) futottak kitünő formá- 
ban. A végső helyezés csak a sza- 
badon választott gyakorlatok 
ütán dől el. Pataky Dénes külön- 
en 

részesült, hogy Gusztáv svéd ki- 
rály előtt bemutatót futhatott 

MAGYAR AMATÓR VALO- 
GATOTT-NORMANDIA 2.2 
(2:0). Le-Haoreban mérkőzött a 
két együttes, az eredmény az erő- 
viszonyoknak megfelelően, dön- 
tetlenül végződöti. 

KIKAPOIT A MAGYAR PRO 
FIKOMBINAÁLCT MARSEILLE- 
BEN. Tegnap délután mérkőzött 
a Ferencpáros és Ujpest csapatai- 
bőól összeállitott kombinált együt- 
tes Marseille város legénysége el- 
len, A mindvégig izgalmas lefo- 

métermézsája keltős xéz Lei 

CLUJ, Str. Gene-si P etlas No. 24. 
Telefonri: 41. 

abban a megtiszteltetésben 

lyásu mérkőzésen a franciák bi- 
zonyultak jobbaknak és sikerült 
2:1 (1:0) arányban győzniök. ÁAz 
első gólt a franciák érték el az 
első félias 30-ik percében, szünet 
után a 3ik percben Mardin lővi 
a második gólt, majd öt perc 
muloa Jápor szépit az eredmé- 
nyen. A magyar csapat a köpet- 
kező összeállitásban játszott: Há- 
dea, Sátori, Futó, Laky, Móré, Lá- 
zár, Tamássy, Pusztay, Jápor, Ko- 
csis, Dérni. A francia csapatban 
játszott Kaucsár, a KKASE volt 
centere is. 

7000 PENGŐT (200 ezer lejt) 
fizetett a Crisana a Hungáriának 
Barátkyért s ezzel a régőia hu- 

zóődó ügy békés elintézést nyert. 

A SZABADCSAPATOK BE- 
LÉPNEK A SZÖVETSÉG KEBE- 

E. A szöveteégen kívüli csa- 
patok szereplését többizben meg- 
nehezitették a hatóságok. A sza- 
badcsapatok most elhatározták, 
hogy müűködésük zavartalansága 
érdekében, belépnek a szövetség- 
be. A magyarítelepi MTK Uniresa 
néven már belépett a szövetség 
tagjai közé. 
AZ UNIVERSITATEA LAB- 

DARUGÓCSAPATA egyelőre tor 
nateremi tréninggel készül a lab- 
darugó-szezonra. Szó polt arról, 

hogy az idő kedvezőbbre fordu- 
lásáig a csapat Timisoarara rán- 
dul, hogy ott kezdje meg íréning- 
jeit. z a kombináció azonbar 
nem volt elhatározott szándék. 
A MAGYAR PROFILICÁBAN 

VASÁRNAP A KÖVETKEZő 
MEÉRKŐZÉSEK VOLTAK: Hun- 
gária-Kispest 3:3 (0.0), Attila- 
Budai „119 1:1 (1:0), Bocskai- 
Phöbus 4:3 (2:2), ÍII. ker.-S0- 
mogy 1:0 (1:0). Nemzeti-Szeged 
1:1 (1:0). 

TEKESPORT 
Biluska Annus, Minerva csapat tagja 

mnyerte Cluj 1934 évi telkéző bajnoks" 
cimiet. 29 ponttal. Az első dijat Czim- 
balmosné FTC ayerte 28 ponttal, a má- 
sodik dijat Nagy Lászlóné Herenles 26 
ponttal. - Tekéző naptár. Hétfő: Ju- 
ventus-Victoria Nagy II. pálya Baj- 

nuáki, Bogdán. Pálma-Olimpia Nagy I. 
pálya, barátságos. Kedd: Corvin, baj- 

móoki, Gárdan-pálya. Juventue-Transil- 
vania, Nagy II. pálya. - Biluuka Am- 
mus a Minerva nyomdai vállalat Müin- 
tézet tisztviselőnője és mint ilyen, tag- 
ja az intézet tekéző csapatának is. Há- 
rom éve üzi a takéző eportot és saját 
tapasztalaa szerint, azóta élénkebb és 
temperamentumosabb. 
................. 

KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESI- 
T7IK AZ APRILIS 1-1G FIZEIő 
ADÓHÁTRALÉKOSOKAT 
(CLUJ.) A pénzügyminiszté- 

rium átirata alapján a helyi pénz 
ügyi hatóságok ismételt felhipást 
intéztek az adófizetőkhöz a foko- 
zobtabb adófizetés érdekében. A 
rendelet szerint mindazokat, akik 
1934 április 1-én kifizetik hátrá- 
lékos adóikat, ugy a kamat meg- 
fizetése, valamint a pégrehajtási 
és egyéb költségek alól mentesi- 
tik. A fenti rendelettől a pénz: 
ügyi hatóságok azt remélik, nogy 
talán emelni tudják az adóhivata- 
lok inkasszóját. 

. 

ük is áll a dolog, a koszt Kerekes vacsitól 
tárhogy mégis a legolcsóbb, mert a fogásos bő és izletes ebédet 

0 Lelért adja, a 2 Lelért 
vacsorákat pedig prédálja 



Baltával agyonütötték 
a korcsmárost, feleségét 
és leányát az éjszakai 

rablógyilkosok 
(ROMAN) Halaucesci község- 

Den ma reggel borzalmas gyilkos- 
ságot fedeztek fel. Porcaru Juon 
korcsmárost, feleségét és Maria 
nenü leányukat a lakásukon meg- 
gyilkolva találták. A helyszinen 
rövid idő alatt megjelent a csend- 
őrség s megállapitották, hogy ugy 
a korcsmáros, mint a felesége 
már halottak, a leányuk pedig 
agonizál. Megállapitották azt is, 
hogy mindhármukat baltápal 
utötték agyon. A csendőrség azt 
hiszi, hogy ennek a hármas gyil- 
kosságnak szerzője két éjjeli ven- 
dég, akik a korcsmában ittak, Az 
volt a szerencsétlensége a korcs- 
márosnak, hogy akárki is bármi- 
kor benyitott a korcsmájába, 
mindenkinek adott inni. A két 
éjjeli vendég a gyilkosságot rab- 
lási szándékkal követte el. A ha- 
tóság széleskörü nyomozást indi- 
tott meg a gyilkosok kézrekerité- 
sére. 

....... 

Ujabb katasztrótális föld- 
rengés rázkódtatta meg 
Eszak-India talaját 

(ÜJ-DELHI) Alig csillapod- 
tak az indiai veszedelmes föld- 
rengés hullámai, máris ujabb, 
földalatti morajjal kisért katasz- 
irófális földrengést észleltek az 
elmult napokban. Ez a földin- 
dulás, amely középeurópai idő 
szerint délelőtt 11 óra után kez- 
dődött, sokkal hevesebb volt, 
mint a január 15-iki földrengés, 
szerencsére azonban csak 3 má- 
sodpercig tartott. 
Ez a legutóbbi földrengés Uj- 

Delhiben, Indiának a Himalája 
lövében épitett modern angol fő- 
városában tört ki, amely a nagy- 
mogulok régi fővárosa, Ó-Delhi 
mellett épült fel. A világtörténe- 
lemből ismert nagymogulok: 
Aurangezek, Agbar, letiansah. 
Ihemgir, a legnagyobb indiai csá 
szárok voltak, ákik a mai viszo- 
nyokhoz képest is nagy és mo- 
dern országutakat, utasszállitó- 
kat és városokat épitettek kór- 
házakkal, fürdőkkel és egyéb 
kulturális intézménvekkel. Az- 
előtt Kalkutta volt India főváro- 
sa, azonban egészségtelen klimá. 
ja miatt az angol uralom Uj- 
Delhit tette meg India fővárosá- 
nak s itt székel az indiai al- 
király s itt vannak az összes kor- 
mányszervek. Uj-Delhi klimája 
kitünő, megfelel a szubtrópikus 
országok, mint pl. Olaszország 
éghajlatának. Ebben a gyönyö- 
rüen felépitett modern főváros- 
ban a legujabb földrengés szin- 
tén olyan nagy károkat okozott, 
mint a január 15-iki. A föld- 
rengés részleteiről még nem ér- 
keztek indiai jelentések, de va- 
lószinü, hogy nemcsak j-Delhi- 
ben, hanem Iadia többi városai- 
ban is nagy károkat okozott a 
leguiabban kitört földrengés. 

telepen. Str. Gárii 19. 

LEVELEZES 
Montessori, Napos, Urinő, Azon 

nal, Tüzifa, Csendes otthon jeli- 
gékre levelek vannak a kiadó- 
an. 
TÖTÖ KIS ondreláitat 

darab levelezőlap már 60 lejtől, 
speciális gyermekfelvétell (28) 

ÖLGYEK FIGYELMÉEBEI! 
TARTÓS ONDOLÁLÁST mo- 
dern 1933. évi tipusu géppel ké- 
szitek, MATLAÁK hölgytodrászat, 
PIATA URIRII 12., vas- és vizon- 
dolálás, manicur. redukált árak- kal. (513) 
KET BARATNö keres két idő- 

sebb uriembert, aki segitené havi 
1000 lejjel. „Diszkrét" jeliee 

ADÁSVETEL 
TUZIFA 

mázsája 48 lej (száraz bükkfa), 
10 mázsa 450 lej. Memorandului 
12., udvarban. (512) 

1000 LEJÉES ADÓBONI VE- 
SZEK. CIM A KIADÓBAN. (605) 
URAK FIGYELMEÉBEI Szezon 

előtt március hó 1f-ig majdnem 
féláron vállalok ruhafazon készi- 
tést, ugyszintén forditásoka, ki- 
fogástalan munkával. Katona, 
modern uriszabóság. Sir. Memo- 
randului 6. (614) 
MEGVESSZÜK a jőóestlét! 

december 21. és 22. számait. (602) 

őcska ruháit 
megveszem magas árban Vehet nálam 
nagyon olcsón hasznájt, de jó karban 

levő férfi öltönyt és trencskot. 
Bizományba mindent elfegadok. 

Hivásra házhoz megyek, 
ARCO,Sr.N.Iorga1ii. 

ELADÓ ház, 1 szoba, konyha, 
veranda, istálló és fás-szin (farak- 
tárnak is alkalmas), Cim a kiadó- 
an. (478) 
ELADÓ szoba, konyha, speiz és 

egy különbejáratu nagy szoba, 2 
kemencéből álló sütő és dagasztó 
ház, 8 marhára szolgáló istálló és 
szin, fáskamrák és pince, nagy 
veteményeskert, viz és villany be- 
vezetve. Ára 140.000 lej. Cim: Sir. 
Take Jonescu 55. (568) 
VILLANYMOTOR Singer var- 

rógéphez, szabályozó ellenállás- 
sal komplett és 30-as ventilátor- 
motor eladó. Cal. Regele Ferdi- 
nand 116., földszint 5. (660) 
ÉPITŐANYAG eladó i4 szo- 

bás lebontandó házból olcsó árért 
Park-szálloda. (673) 
PRIMA bükkhasáb tüzifa 

ölenként 700 lej a Klemm Pál fa- 
Telefon: 

3-35. (680) 

ELKÖLTÖZzés miatt olcsón el- 
adó ebédlő-, háló- konyha- és iro- 
daberendezés. Calea Regele Fer- 
dinand 74., udvar (672) 

énteremben aa: s 
a Magyar 
sSzimházzal Si i IIIIISO 
szemben 

....... 

Fölösleges 

APRŐHIRDE TÉ sE K. 
Jeligés. vagy cinmmélküli hirdet 

aznapi megjelenésre déli í 

HOZOTT kelméből készítek ap 
gel és francia ruhákat olcsó ár 
an. Ügyszintén női és férfi fehé: 

nemüt, párna montirozást és gép 
himzést. Mode de Paris, Regina 
Maria 11. Betérni a Vlahnuti-uccá- 
ba, jobbra a harmadik üzlet. (270 
ASZTALOK, TUÜKROK EL- 

ADÓK. STR. FERICIREI 17. SZ. 
(443) 

IRőCEPET cszek kéz alatt. 
Cimeket a kiadóba kérek. (601) 
ELADÓ nagy őözőkemence 

minden elfogadható áron. Str. Fe- 
ricirei 17. sz. (450) 
DUPLA felek 2 szobával 60.000 

lejért eladóó Cim a kiadóban 
(676) 

FÜSZERBERENDEZÉS PUL- 
DOK minden elfogadható áron 
eladó. Sír. Fericirei 17. (277) 

KIADÓ LAKAS 
DISZKRÉI bejáratu butoro- 

zott szoba kapu alatt azonnal ki- 
adó. Cal. Motilor 81. (532) 
KIAÁDÓ márclus elsejére beve- 

zetett épitési anyag és tüzifarak- 
tár. Str. Berthelot 7. Délután 34 és 7 s között, (627) 
KIADÓ mércius i-ére szerény 

szoba, konyha. Calea Motilor 33. 
(678) 

TISZTVISELŐTELEPEN 2 szo- 
1ba fürdőszobás kisebb villalakás 
kiadó. Stir. Bolintincanu 16 sz. 

' (670) 
............ 

TATLAST KAPNAT 
MAÁRCIUS elsejére keresek első 

rendü takaritáshoz, parkettvikszo 
láshoz értő fiatalembert. Cim a 
kiadóban. (671) 

hasáb 770 lej. Vagontételnél kü- 

20 lei évap szerint kenyérrel és 

jajborok 

gyümölcs- és konyhakertészethez 

gére a kiadóba. (657) 

sz. Nadler. (675) 

ve a kiadába (644) 

KülönNFELEK 

lön engedmény. Sir. Memoran- 

savamusággal Vadász- 

Kálmámn István tulajdonos 

50-60 ezer lej tőkével. Bérlet 

BEÉRBEVENNÉK a Donat-ut 

ARTISTAPÁR keres egy-két 

ze 

TÜZIFA 
Egy öl prima 2 éves vágásu bükk 

dului 12., udvarban. (511) 

3 fogásos ebéd 

Kkünr! étleremben, 
Ővar.-Aiud és sámsom 

TÁRSAT, vagy társnót keresek 
tehenészet, baromfitenyésztés, 

hosszabb időre. Érdeklődők irja- 
nak „Rentabilis vállalkozás" jeli- 

környékén egy kisebb gyümöl- 
csöskertet. Sír. Avram lancu 17. 

csinos tanulni tudó leányt. Áján- 
latokat „Biztos szerződés" jeligé- 

kezdete Szenzciosan 
este O olcsó és 

ések kezelési költsége 5 lej. Apróhirdetéseket 
él 12 óraig tehet feladni a kiadóhivatalban. 

edve 2 

LEGUJABBAN feltalál Té 
szerrel naturból hegedülni üód tok bárkit ó hónap elatt. Sztojt 
Lutoasá 11. ) (655) NYILVXNÖS TELEFoy FONt 

Ny! 

LOMÁS a Piata Uairü koril 
levő csarn n, interurbán 
szélgetésre is a közönsé ; 
kezésére áll. 

VOLT FÜRDŐGONDNO 
román, magyar, német és Éranci nyelvismereiekkel megfelelő a 
lást keres. „Fürdőgondnok jeli 
gére. (63 eteteeeme 

Hármas halált okozott 
a vasuti pályaőr kötelesség. 

-Ol 

ománia 

ártakor 

8 jöpet 

ést, de 

mulasztása a 
(BUCURESTI) Egy hanya pot! vasuti pályaőr kötelességmulas 

tása borzalmas katasztrólát id 
zett elő tegnap délelőti Turnu:S. 
verin közel Vasárnap deél. 

-A 

ancollá 

talmábDa 

-Ho 

- Me 

Es 

okát? 
UÜg 

vyédő: 
egyetlen 

védencei 

sára és 
Biró: 

nak szű 

nyitékot 

KOLDU 

Öreg 

vagyok. 
jöjjön 
fom a 

Koldi 
Hiszen 

PALY A 

ében. 
előtt a 15. számu gyorsvonat tel. 
jes gőzerővel robogott Turnu-e. 
verin állomása felé. Nem messze 
az állomástól egy bérkocsi haladt 
keresztül a iseken A kocsiban 
Jon Tinturescu ügyvéd és a fele 
sége ültek. Abban a pillanatban, 
amikor a kocsi a sinek kellős ki- 
zepére ért, egy kanyar mögül hir. 
telen előrobogott a gyorsvonat 
mely elkapta a kocsit és a szó szo. 
ros értelmében pozdorjává zuzla 
Tinturescu asszony és Jon Moldo 
van, a keocsis felismerhetetlev 
ségig széátroncsolt állapotban 
nyomban meghaltak. Jon Tintu- 
rescu ügyvéd, aki szintén rettene- 
tes sérüléseket szenvedett, haldok- 
lik a kórházban. 
A vizsgálat megállapitotla, 

hogy Petre Mondon vasuti pálva. 
őr elmulasztotta a sorompót leen. 
gedni s igy a borzalmas szeren. a 
csétlenségért kizárólag őt terheli 
a felelősség. A rendőrség letartóz 
tatta a kötelességmulasztó vasuti 
alkalmazottat. 

MEGSZUÜNIK A GLOBÁLIS 
ADÓ, DE JÖN A SUPRATAXA 
(BUCURESTI.) Az Argus közli 

Slavescu pénzügyminiszter uj 
adóreformjainak javaslatait. A 
törvényjavaslat az elementáris 
adókat 1-2 százalékkal szállitji 
le. A globális adót teljesen neg 
fogják szüntetn, ennek helyőbe 
azonban az elementáris adókhoz 
egy ugynevezett suprataxa ,p 
illeték lesz csatolpa. A részvény 
társaságok és ipari vállalató 
adókulcsát két százalékkal fof 

-l 

ség. 

- 
Ezen : 
szertá! 

gálato 
Dr. H 
Flohr 
nand, 

budap 
jelent 
keleti 
zet, h. 

.sok 
ják leszállitani. Ez az adóleszál 
litás jelentékeny tehercsökket 
tést jelent a javaslat szerint. 
Rendkivül figyelemreméltó : tája. 

javaslat indokolása, amelyben ? olyan 
miniszter kifejti, hogy a mos vasuti 
érvényben levő adókulcsok ne! tet ad 
felelnek meg a mai helyzelnek. uak 
A miniszter fontosabbnak tartja ka 
hogy a kivetett adókat behajtbas ik 5 
sák, minthogy a tulzott adóle zolgá 
hek tönkretegyék a vállalatokat ek A 

OmIr 

: s.g zériga 

Etéd 3 fogás 15 lej, Rat ssdi 
vaesora I0 lel, zeneker ive 
.......... A vas 



szerkesztő és ptulajdo
nos: 

MAYER ANTAL 
felelős 

töség és kiadóh vatal: Regele 

Ferdinand 66, nalra. 
Telefon: 61. 

matott a MAVER-NYOMDA 
körlorgó gépén, Ciul. 

brerkesz 

Ny0 

, Februar. 20 Kedd. Róm, kath. 
aptár Aládar, Álmos. Prot. Eleute. 

ör. kel. Si. Leon Episc. Izr. 5. Adar. 

JESTEr! 
pacHA puUsPok HITLERNE 

Oloasta? Pacha 
banati püspök, a 

omániai németek nepében Berlinben 

takor üdvözölte Hitler Adol
fot. Visz- 

ajövet le akarta tagadni az üdvőz- 

isn da a német rádió a hirt megerő- 

mite mire hivei felzudult
ak. 

ha, Pachának peche polt
. 

potLrUss MEGÜTÖTTE MAGAT. 
A kistermetüű Dollfuss osztrák 

meollárt a bécsi véres incidensek al 

Eamával baleset érte 

- Hogy-hogy? 
Megütötte a homlokát. 

És hogy ütötte meg épen a hom- 

biát????? 
ÜUgvy, hogy felállott egy székre 

vIDőUGYVéD ésS BIRÓ 
vpáédő: Egy normális emberi agype 
uyellen atómja is bőségesen elegendő 
pidencem ártatlanságának megállapitá- 

ára és bizonyilására 

Biró: És mennyi időre volna pédő ur- 

nyitékot előteremise? .. 

toLDUs-EGzIsSzrENcI2a 
Öreg ur: 

vagyok. Megadom magának a cimemet, 
jjjön fel hozzám, majd én kigyógyi- 
em a köhözésből.l.l. 
Koldus: Még csak az hiányzik .. 

Hiszen a köhögésből élek... 

PALYAvVALASZTASsSsSs 
Mi leszel, ha megnősz, Pistuka? 

a Katona leszek. 

fs De hiszen akkor az ellenség meg- 

lgen? Akkor én leszek az ellen- 

a. 

- 

- Inspekeclóés gyégyszertárak. 
Ezen a héten a következő gyógy- 
szertárak teljesitenek éjjeli szol- 
fálatot: Dr. Hintz,. Piata Únirii. 
Dr. Halász, Pata Cuza Voda 
Flohr József, Calea Regele Ferdi- 
nand. Diana gyógytár. Str. Jorga. 

ui IDŐJÁRÁSJELENTÉS. A 
budapesti meteorológiai intézet 
jelenlésee szerini észak-észak- 
keleti légáramlás, változó felhő- 
2et, helyenként némi lecsapódá- 
sok (eső vagy hó) várható. Lé- 
nyegtelen hőváltozás. 

á Megint fenyeget a CFR ros- 
a. A vagutasok körében tegnap 

olyan hirek terjedtek el, hogy a 
vasuti vezérigazgatóság rendele- 

nak 

alkal 

130-ik életévüket, illetőleg 25. 
él gálati esztendejüket betöltöt- 

A vasntasok a hirt olyképen 

nak szüksége, hogy ezt a hiányzó bizo- 

et adott ki, amely elrendeli azok 
a vasuti tisztviselőknek és 

almazottaknak összeirását, a 

Vváamumentesség nines elhasz- 
nált tárgyak után, A pénzügymi- 
niszter körrendeletben utasitotta 
a vámhivatalokat, hogy a jövő- 
ben ne engedélyezzenek semmi- 
féle vámmentességet használt 

azokat postacsomagban, vasuton, 
vagy ha bármilyen külföldön élő 
rokonok vagy ismerősök ilyen 
cimen küldenek különféle hasz- 
nált tárgyakat az országba. Men- 
tesek maradtak viszont a vámfi- 
zeléstől továbbra is azok a tár- 
gyak, amelyeket az utazók sze- 
mélyesen hoznak be magukkal s 
amelyeken felismerhetők a hasz- 
náltság jelei. 
6Gerincét törte a teleloenpózna 
a gazdának, a megvadult ló miatt. 
Tegnap délután két órakor a 
Majláthfalva-Vinga közötti or- 
száguton halálos szerencsétlen- 
ség történt. Tarka János, 43 éves, 
vagyonos majlátbfalvi gazda fe- 
leségével, született Berényi Má- 
riával a vingai piacon volt. Dol- 
guk végeztével visszahajtattak 
Majláthfalvára. Ütközben a sze- 
kér elé fogott lóé, az országut 
egyik ereszkodőjénél megbotlott, 
megbokrosodott, letépte kötőté- 
két és elrohant. A kocsi leszá- 
guldott a lejtőn és nekivágódott 
az egvik teleltonpóznának és poz- 
dorjáva tört. Tarka János, aki- 
nek gerincét törte el a pózna, 
szörnyethalt, Felesége élet-halál 
között lebeg s állapota remény- 
telen. Három gvermekük van. 

A réztermelés szabályozása. 
Newvorkból jelentoik, hogy a 
Coppéer Association kedvezménye 

zésére a jelenlegi termelés alap- 
ján akarják meállapitani a réz- 

lermelési s a réz árát, párhuza- 

mosan pedig intézkedést tervez- 
nek a rézfelesleg likvidálására 

LEANYOK A VÁSARON 
í(leánytesil 

Nyugdijas fizess! A pénzügy- 

igazgatóság közli, hogy a feb- 

ruári fizetések és nyugdijak ki- 

fizetésénél kellemetlenségek ne 
legyenek, tudomásul adjuk az 

állami tisztviselőknek és nyug- 

dijasoknak. hogy lebruári járan- 

dóságukat csak akkor kapják 

meg. ha előbb bebizonyitották, 

hogy az 1933-as pénzügyi évre. 

amely 1934. 
globális adójukat teljesen kifi- 

zették. 
Önnepi mise XI. Pius pápa- 
ságának tízenkettedik évfordulója 
alkalmával. A Vatikálban levő sSix-

 

tini kápolnában XI. Pius pápa 

megkoronáztatásának tizenkettle- 

dik évfordulója alkalmából di- 

szes ünnepi misét tartottak, me
- 

lyen a pápai udvar és a külföldi 

követek teljes számban megje- 

lentek. A jubiláris pápa az ün- 

nepi misét 18 biboros segédleté- 

val szolváltatta és az egybegyül- 
tekre áldást osztott. tommentálják, hogy a vasut ve- 

T . . A 
éba tartozó tisztviselőket és al- 

Miv ottakat nyugdijazni fogja 
v senki eem tud bizonvosat, 
utasok agódva tekintenek a 

arható ujabb fejleménvek elé. 

zéri 2 
sazgatósága a fenti kategó- próbálja meg talp- és bőr- 

szükségletét Kozák István bőrüz- 

letében, Cal. Reg. Ferdinánd 25. 

(főpostával szemben) beszerezni. 

A legtartósabb minőségben, olcsó 

napi árban vásárolhat. 

tárgyak behozatala esetében, ha 
zok 

spropaganda nap a Royal-Mozgóban 
Ma hétfőn nagy kettős müisoee 

Egy helyáréri ? nagy sláger 

Folytatólagos előadások 

e. 1Pat és PPatachon viglátéksláger 
Nézze barátom, én oroass 

é 

Lugano virága 

április 1-én záruk 

Konvérziőt a kereskedőknek! 

Ma délelőtt a kereskedelmi és iparkamarák egy küldöttsége ke- 
reste fel Slavesco pénzügymi- 
nisztert. A küldöttség, amelyet 
Staicovici elnök és Niculescu- 
Ritz alelnok vezetett, memoran- 
dumot nyujlott át a pénzügymi- 

nmniszternek és azt kérte, hogy a 

konverziós törvényt a kereske- 
dőkre is alkalmazzák. Slavcscu 
hosszas megbeszélést folytatott a 
küldöttség tagjaival a készülő 
törvényjavaslatokról, amelyekre 
vonatkozólag kikérte véleményü- 

kiterjesztették a - Tiz évre ; 
lengyel-eresz megnemtámadási 
szerződést. Beck ezredes, lengyel 

külügyminiszter moszkvai látoga 
lása alkalmából a varsói lapok 

jelentése szerint megállapodás 
jött létre a lengyel és az orosz 
ormány között arra nézve is, 
hogy az eredetileg három évre 
fervezett lengyel-orosz megnem- 

támadási szerződés érvényét tiz 
évre terjesszék ki. Szorgalmazni 

fogják a két nép gazdasági és kul 
turális közeledését is s a lehetősé- 

gek tanulmányozására vegyes bi: 
fortságot alakitanak. Az orosz- 
lengye 

követségi rangra való emelése al- 
kalmából mind a két fővárosban 

fényes ünnepségek lesznek. 

Magda Schneider, 

- Nem szerkeszthet ujságot az 
állami tisztviselő. Belügymimiszté- 
riumi rendelet érkezett a prelek- 
turára, mely megültja a köztiszt- 
viselőknek, hogy propaganda- 
ujságok szerkesztésében, folyó- 
iratok vagy jótékonycélu akciók 
ban résztvegyenek. Egy másik 
rendelkezés szerint a jövőben a 
köztisztviselők tulóráit nem di- 
jazzák. 

Következő ftin szenzáció 
a Royal-Mozgóban 

- Ujabb francia bankbukás. 
Toulouse egyik legnagyobb bank- 
ja,. a Paul Marauei-bankház csőd- 
ement, a bank tulajdonosa, Mar- 

guet bankár elsikkasztotta ügy- 
felei betétjeit és három millió 
frankkal megszökött. A bankárt 
még nem tudták kinyomozni. 

Három katonai repülő halá- 
los szerencséllensége Amerikában. 
Salt Lake Cityből jelentik: Az 
amerikai repülő-postaszolgálat 
nak a katonaságtól történt átvéta 
le napján három katonai repiülő 
szerencsétlenül járt a Rocky 
Mountainban. Egy katonai repü- 
lőgép a sulyos hóvihar következ- 
tében nekivágódott egy sziklának 
Salt Lake City közelében és poz- 
dorjává tört. A bentülő két repü- 
lő azonnal meghalt Egy másik re- 
pülőgép süriü eső következtében 
kényszerleszállást végzett az Ida 
ho állambeli Jerone közelében A 
leszállás rosszul sikerült és a gép 
benzintartálya fölrobbant. A gép 
elégett és a repülő a lángokban 
lelte halálát, 

barátság dokumentálása 
céljából a varsói orosz, illetve a 

moszkvai lengyel követség nagy- 

Legujabb 
TEK EL A BELGA KIRÁLY. 

HALALA MIAI 

((BUCURESTII.) Albert belga ki 
rály halálával kapcsolatosan ma 
az egész ország területére gyászt 
rendeltek ell A temetés napján 
mindennemü látoványossági elő- 
adás és tanitás szünetelni fog. A 
temetésen Románia képvisela 
ben a következök jelennek meg: 
Miklós herceg, Anghelescu köz- 
oktatásügyi minisztler, Ghyka 
brüsszeli köpet, Manu Gheorghe 
generális és Paul Manailescu ezre- 
des, katonai attasé. 

leghangu tápiratban fejezte ki 
részvélét Érzsébet belga királyné- 
nak Albert király írsgikus elhs- 
lálozása felett. Tatarescu minisz- 
terelnök ma délelőtt személyesen 
kondoleált Ghiot bucurestii belga 
köpetnél. Titulescua külügyminisz- 
ter pedig Belgrádból küldött rész- 
pétsirgönyt a belga kormány- 

- - 

A JöVvő HETEN A SZENATUS 

DELMI TfÖRVÉNY 
(BUCURESTI.) A „Credinta" 

azt irja, hogy Antonescu igazság- 
ügyminiszler ezen a héten be- 
mutatja Károly királynak az uj 
államopvédelmi törvényterpezetet, 
amely a jövő héten kerül a szená- 
tus elé. . . 

TUZ PUSZTITOTT EGY GYAP. 
JU-IPARI GYARBAN 

(BACAU.) A Heim és Gruüll 
gyapjuipari gyárban az éjszaka 
füz ütöit ki. 200 bála gyapju el- 
égett. A kár két és félmilhó lej. 

lej térül meg. 

FELAKASZTOTTAK ÉS KIRA- 
BOLTAK EGY OREGASZ- 
SZONYT A BANDITAÁK 

(KISENEV.) Lodna községben 
felakasztva talállák lakásában 
meg Dumhna Natalia öregasz- 
szonyt. Tekintve, hogy az öreg- 
asszony 200 ezer lej készpénze el- 
tünt, a hatóságok feltevése az, 
hogy a szerencsétlen asszony bün 
tény áldozata lett. 

Főöszerepben : 
Llane Hald 

VIGYÁZATLANSÁG MIATT LE- 
EGETT EGY KATONAI ŐR- 

SZOBA 

katona vigyázatlansága miatt le- 
égett egy katonai őrszoba. A vi- 
gvázatlan katona elszökött a fe- 
lelősségrevonás elől. 

s 

- ELTEMETTEK POP-CICIO 
ISTVÁNT. Hatalmas részvét mel- 
lett temették el ma délelőtt Ara- 
don Pop-Cicio Istvánt, a kamara 
volt elnökét. A temetési szertar- 
tást Niculescu püspök végezte, A 
király részéről Tatarescu minisz- 
terelnök, mig az elhunyt barátai 
nevében Maniu Gyula beszélt. 
- MEGCSONKIÍTOTT HOLT- 

TESTET TALAÁLTAK MEDIAS 
MELLETT. Medias mellett a vas- 
uti töltésen egy megcsonkitott 
férfi holttestét találták me A 

hatóságok büntényre gobdolnak 

ORSZAGOS GYASZT RENDEL- 

Ma délelőtt Mária királyne me- 

ELé KERÜL Az ALLAÁMVE 

Biztositás utján csak egymillió 

(PLOESTI.) Ploesti mellett egy 



el a kauciósikkasztást Ungár nevül 

ELOSZLATJÁK A PÁRTOKAT ! Magánjellegű volt Pacha pöspök berlini ÉS BEVEZETIK A FASIZMUSI 
AUSZTRIÁABAN 

(LONDON.) A „Daily Expres' 
azt a szenzációs hint közli, hogy 
Starhemberg herceeg rövüdesen át- 
nyujtja ultimátumát Dollfuss 
kancellárnak, a fasiznus azon- 
nali bevezetésére és a meglévő 
pártok feloszlatására. 

ELCSUSZOTT A SIKOS JÁR- 
DÁAN EÉS KOPONYAALAPI Tö- 
RESSEL SZAÁLLITOTTÁK 

A KÓRHAÁZBA 
(CLUJ.) Ma délben ! órakor 

életveszélyes baleset történt a Re- 
formátus Kórházzal szemben, a 
Regele Ferdinand-uton. Majoros 
István 55 éves lakatos a eikos 
járdán elcsuszott s fejét belevág- 
ta a járda szélébe. Elvesztette esz- 
méletét. A sebesült köré azonn 
valóságos embergyürü fonódott, 
majd pillanatok mulva megsző- 
lalt a telefon. A kihivyott mentő- 
orvos elsősegély nyujtás után a 
sulyosan sérült embert a sebésze- 
1i klinikára szállitotta, ahol meg- 
állapitották, hogy a lakatos ko- 
ponyaalapi törési szenvedett. Or: 
vosi vélemény szerint Majorosi 
Istvánt nem lehet az életnek meg- 
menteni. i.. 

„ILLETÉKTELEN ORVOSI BE- 
AVATKOZÁSÉRT" KÉT Hó- 

NAPI FOGHAZ 
(CLUJ.) Györkös Borbála ba- 

ciui leány teherbe esett. Tanácsot 
kért Andron Maria sucagi asz- 
szonytól, mit tegyen, hogy a gyer 
meket elhajtsa. A parasztasszony 
azt ajánlotta, hogy két gyökeret 
tegyen be a méhébe. A „bába- 
asszony másnap átment Baciuba 
azzal a szándékkal, hogy ő majd 
beteszi a szerencsétlen asszony 
méhébe a gyökereket. Amikor 
azonban a „szakszerü" beavatko- 
zást meg akarta csinálni, látta, 
hogy az asszony már előbb pró- 
balt valamit csinálni s egész mé- 
he fel volt dagadva. Erre kijelen- 
tette, hogy ő nem teszi be a gyö- 
kereket, hanem ha akarja saját 
maga végezze el a mütétet. Györ- 
kös Borbála a gyökereket be is 
vezette a méhébe, melyek mérges 
voltuknál fogva az asszonyt egy 
hét alatt a másvilágra küldték. Az 
ügyészség vádat emelt Andra Ma- 
ria ellen haláltokozó abortus ci- 
mén, de a törvényszék ma tárgya 
lásán bebizonyitottnak vette, 
hogy Andro Maria nem követte 
el az operációt s igy csak „illeték- 
lelen orvosi beavatkozás cimen 
itélték el 2 hónapi fogházra. Érde 
kes, hogy az asszony ellen ugyan- 
csak haláltokozó abortus miatt 
ujabb tárgyalás van kitüzve a he- 
lyi törvényszékea f. hó 23-ára. 

FELMENTETIE A TÁBLA 
BUZOGÁNY MAÁRTONT 

(CLUJ.) Buzogány Márton, a 
Newyork-szálló volt bérlője ellen 
150 ezer lejes kauciósikkasztás 
volt a vád. De amint a tárgyalás 
során az itélőtábla előtt is beiga- 
zolódott, a vádlott nem követte 

főpincérével szemben, mert a 150 
ezer lej ellenében a főpincér ren- 
delkezésére bocsájtott 180. ezer lej 
értékü bort. Ungár ezt el is fo- 
gadta, de nem vette rögtön birto- 
kába s igy megtörtént az, hogy 
Buzogány Mártonnak adósság fe- 

kai és egyházi körökben nagy 

elveszitette akaraterejét, hatalmá- 

Szombaton este három barátja se 
gitségével megfogta a leányt, ron- 

let raktárkészletét és az 

jében mindenét. lefoglalták 8 el- 
vitték a bort is. Büncselekmény 
hiányában a vádlottat ugy a tör- 

szék, mint a dábla felmen ei- 

látogatása Hitler kancellarnál 
(BERLIN.) Amint a „Jóestétl!" 
elsőnek közölte, romániai politi. 

feltünést keltett a berlini rádió- 
nak az a hiradása, hogy Pacha 
Ágoston banati római katholikus 
püspök legutóbbi berlini tartóz- 
odása alkalmával a romániai 

svábok képviseletében látogatást 
tett Hitler német kancellárnál, A 
kinos feltünést keltett hir kap- 
csán legujabban a következő ér- 
tesüléseket vettük: 

hivatalos hir- A „Danubius" 
legelőször kö- szolgálat, melyik lőször k. 

a Ágoston bana zölte, hoty Pac 
püspök dr. Kreuter sváb képvise- 
lővel Hitler kancellárnál látoga- 
tást tett, most hivatalosan jelenti, 

hogy a banati püspöknek és a 
képviselőnek a látogatását téve- 
sen interpretálták, mert sem 
Pacha 
képviselő nem muit hMivatalos sze- 
mélyek jelentkeztek Hitler kan- 
cellárnál kihallgatáson. Egyéb- 
ként is Hitler kancellárnak az a 
szokása, hogy a német fővároson 
átutazó idegen személyiségeket 
magához hivatja. Tehát a püspök 
látogatásának sem hivatalos, sem 
politikai jellege nem volt. Hasonló 
képpen sem Pacha püspök, sem 
dr. Kreuter képviselő nem voltak 
a svábok küldöttei, csak mint ma- 
gánszemélyek, egyszerüen kiván- 

kancellárii 

Hipnotikos álomba ejtette és kifosztotta 
áldozatát egy veszedelmes gonosztevő 

(CLUI.) Érdekes és titokzatos 
feljelentés ügyében vezette be ma 
délelőtt a nyomozási a rendőrség 
bünügyi osztálya, A feljelentést 
Nagy Sándorné, Colonia-Somes 
18. szám alatti lakos tetle meg, 
aki feljelentésében elpanaszolta, 
bogy szombaton délután egy jól- 
öltözött férfi állitott be a lakásá- 
ra. Amint az idegen a lakásba lé- 
pett, merően ránézett az asszony- 
ra. Ettől kezdve Na-- Sándorné 

ba került a férfinek és ellenállha- 
tatlan kényszer folytán kérés nél- 

szonyt. 

kül oldotta le nyakáról a gyön- 
gyöt, nyult be a szekrénybe s adta 

műült. Az asszony kevés idővel a 
férfi távozása után eszmélt reá a 

történtekre, de akkorára az isme- 
retlennek már hült bhelye volt. A 
rendőrségnek az a gyanuja, hogy 
Nagy Sándorné lakásán az isme- 
retlen férfi hipnózissal operált és 
mint ügyes hipnotizőr, pillanatok 
alatt hatahmába keritette az asz- 

A rendőrség a veszedel- 
mes ember kézrekeritésére széles- 
körü nyomozást vezetett be, 

Felhoira verlek a ieányrablói 
(CLUJ) Nem mindennapi e- 

rekedés telteseit adták át ma dél- 
előtt az ügyészségnek. A vereke- 
dés Jilan Községben történt és 
szombaton az esti órákban jáiszá- 
dott le. Stoica Kálmán hosszabb 
ideje udvarolt Chita Maria nevü 
leánynak, akit el is jegyzett, Stoi- 
ca mátkájának egy Boros Zoltán 
nevü legény is csapta a szelet, aki 
naem birt a leánynál babérokat 
szerezni s ezért elhatározta, hogy 
a 16 épes menyasszonyt elrabolja 

gyokkal betömte a száját és el 
akarta hurcolni. Ezt azouban 
észrevette a vőlegény, aki jáno 
nevü öccsével, valamint a leány 

apjával: Chita Juonnal megtá- 
madta a leányrablókat s Borost 
olyan alaposan elverték, hogy a 
leányrablás emlékeit hosszu he- 
teken keresztül nyögi majd a se- 
bészeti klinika fehér ágyában. A 
csendőrség a vőlegényt és társait 
sulyos testisértésért letartóztatta 
és ma délelőtt adták át az ügyész- 
ségnek. 

ttam 

Tolvajtárs-ság lopkodta a Continental 
vaskereskedelmi cég raktárát 

(CLUJ.) A rendőrség bünügyi 
osztálya letartóztatta a Continen- 
tal-cég három alkalmazottját, név 
szerint: Borghardt Istvánt, Rigó 
Andrást és IZrael Stefant. Ugvan- 
ekkor letartóztatásba került egy 
Pan György nevü cigánylegény 
is. A társaság több mint egy év 
óta állandóan lonkodta az üz- 

eddigi 
megállapitás szerint több mint 30 
ezer lej értékü lopást követtek el 
cégük terhére. A tolvaj társaságot 
az leplezte le, hogy egyikük va- 
lami patkósarkot kinált egy ko- 
vácsnak megvételre s erről tudo- 
mást szerzett a rendőrség, amely 

nyomozni kezdett utánuk s lelep- 
lezte a társaság müködését. A ki- A 

l hallgatások során megállapitást 
nyert, hogy a lopott dolgok egy 
része Méra községben van elrak- 
tározoa Rigó hozzátartozólnál. A 
nyomozást Draghiciu rendőrigaz- 
gató irányitása mellett Marpozan 
komiszár és Pardi detektiv vezet- 
ték le. A nyomozás most abban 
az irányban folytatódik, hogy a 
Continental-cégnél az utóbbi idő- 
ben gyanus körülmények között 
elkövetett betörések tettesei 
nem-e a cég bünre tévedt alkal- 
mazolttjaiból kerülnek ki. 

(CLUJ.) Még emlékezeles az a 
sikkasztási ügy, amit a Léb-fivé- 
rek Rosenfeld nevü volt gyakor- 
noka követett el 1933-ban. A gya- 
kornok 200 ezer lejt tulajdoritott 
el, amelyből 100 ezer lejt a Cetaá- 

i tuian egy szikla alá rejtett. Az 

Megvesztegetéssel vádolta a csendőrőrmestert 
a Jeleplezett tolvaj 

elrejfést megfigvelte Donat TJó- 
zsef macfálaui illetőségü kémény 
seprő, aki barátjával, Takács Já- 
nossal, a sikkasztó távozása után 
rátetlék a kezüket a pénzre. Do- 
nat Takácsnak vett vagy két rend 
ruhát és a többi pénzzel elment 

Brasovba, majd Timi 

üspök, sem dr. Kreuter 

csiságból látogatták meg Hitler 

Dissz. 

it, ágynemüit és fehérne- 

egy pár görbe estét rendeze 
gül 66 ezer lej megmarad, é 
szeggel hazament az az 
Macfáláura s a pénzt birtor jáho 
lás céljára átadta az avásár ljára átadta az a csendőrség felelősségra anak. A 
kéményseprőt, hogy hony a, 
rezte a ő6 ezer lejé sze. 
egész családjuk földhözy. 
szegény. Donat József a val ad 
során beismerte a bénz ere 1 tás ; 
A csendőrség a vallé, al etét, 
letartóztatta s beszállitotta ant 
ügyészségre. Az ügy í 
tárgyalásra a törvényszék I erüi 
ciója előtt. Donat azzal védel szek 
hogy a csendőrőrmester annak 
jén, amikor behivatia a csegnt 
őrsre, megegyezett vele, h, 
66 ezer lejből 51 ezere lejt gya 
tart magának s 15 ezrei peat 

ad neki. A vallomás eiig 
ansága természetesen bebiz 

1 

ayult, mert az összeget a csendőr őrmester annakidején n Min 
a törvényszéken. x törvespozálk ték 
hamis vallomást sulyosbitó köri. 7A ménynek vette s i Donát A pel 
zsefet közönséges föpas miati * kev épi börtönre ifélje. Az elitélt e n lebbezett a táblához kert 
y hónap 
KOMMUNISTA CSELE Iver NYÉRT, LETARTÓZTATA at 

TÖBB MUNKÁSI a ném 
(CLUJ.) Szombaton az est zenfek 
órákban a sziguranca több kom. rma 
munista letartóztatást foganatosi. den 
tott. Letartóztatták Magyaros ember 
György apahidai CFR munkás láját. Markovic Mihály, Bogin Pavl Hát 
Szücs Juon, Stansan Nicolae, Pon nirium 
Nicolae és Oltean Juon culji Cfk meget 
munkásokat. A letartóztatotlak lekmé 
baloldali munkásmozgalomba ogatás 
vettek részt és állítólag egy ujabb As 
szírájkot akartak előkésziteni alatt a 
CFR mühelyekben. A sztrájk in - Ös 
ditő rugója az lett volna, hogya örntáni 
munkások a favelyi vasuti mü. azt hi 
helysztrájk két elbocsátott vezelő gyujto 
jének: Popa Emilnek és Szécsi Al iiileri 
bertnek a visszavételét követe. sincs 
jék. A rendőrség megállapitáa fogyot 
szerint a mostani megmozdulást vélem 
is Popa Emil és Szécsi Albert irá ember 
nyitották. A letartóztatottaknál meretl 

különböző brosurákat és feljezygazdái 
zéseket találtak, amelvek alabi boldso 
valamennyit a hadbiróságnaka lek 
ták át katona 

essdeszesessenetestessesessessezéséntő er 
uss LEGUJABB SPORTHIREK . 
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z angol amatőrök könnyen bát- embei 
tak el az irekkel. ségei 
PÁRIS-PRÁGA 3:1 (5:1). V6 o 
rosközi mérkőzés, amelyet nas alel 
meglepetésre a párisiak nyertik é mezz. / 
SCHAFFER MEGVÉDTE VI k 

LAGBAJNOKSÁGAT. A fő 
mükorcsolyázás pilágbajnoksági szaka 
befejezték. Scháffer (osztrák) vt egy t 
lágbajnok megvédte világbajno éa 
ságát. Baer (német) második 1 nyát Iyen pégzett. 3. Érdős (osztrák) ! 
Nikkanen (finn), 5. Pataky fmi Szaka 
gyar), 6. Terták (magyar.) A ma 
gyar pversenyzőket a pártos zetü Mi 
pontozta. A páros nemzetköz feek 
versenyben a Rotter-Szollás m4 dunk 
gyar kettős guőzött, 2. P apeli ai 
Zmack (oszírák). ET ete waGYARoORszÁG-NMI mt 
oRSs7AG 7:2. A sanremói nem! 
közi kardoivóperseny első, nal l 
ján Macvarorszát ninái (7 e sé e 
Rajcsányi. Gerepich) könni kri 
perték a németeket. svet [ .... z 

Cenzura!


